

К гастролям Сызранского драмтеатра

17 МАЯ 1953 ЧАПАЕВСКИЕ РАБОЧНИК

С 28 мая Сызранский драмтеатр еженедельно, в каждую субботу и воскресенье будет показывать свои спектакли трудящимся города Чапаевска.

Зрителям Чапаевска наш театр знаком по многим спектаклям, которые мы показываем ежегодно на сцене Дворца культуры имени В. И. Чапаева.

В текущем театральном сезоне в Чапаевске были поставлены спектакли: «Земной рай» болгарского драматурга Орлина Василева, «Свои люди — сочтемся» А. Н. Островского, «Мачеха» О. Бальзака.

Театр подготовил новые спектакли. К ним относятся спектакли, отображающие нашу советскую действительность: коме-

дии «Девуцы-красавицы» А. Симукова и «Три солдата» Егорова и Победоносцева.

Театр также поставит спектакли по роману африканского прогрессивного писателя Питера Рахамеа «Тропой грома», «Варство и любовь» Ф. Шиллера.

Новые спектакли, которые будут показаны в Чапаевске, поставлены режиссерами Н. Н. Прејфе и В. П. Малаховым, оформление художников Н. А. Чебыкина, В. М. Гуцихина, В. В. Беловой.

Творческий коллектив театра с чувством большой ответственности ждет встречи со зрителями города Чапаевска.

Ю. Зельдин,
директор театра.

ЧАПАЕВСКИЕ РАБОЧНИК